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حلّت رزان الاختبار التالي، هل يمكنكم مساعدة المعلم في تصحيح الاختبار؟


كل إجابة صحيحة تحصل رزان على عشرة نقاط





اختبار





I.	أحط بدائرة حول الإجابة الصحيحة.





1.	3x + 150 = 240


	أ.	30	ب.	8	ج.	120	د.	20





2.	� EMBED Equation.3 ���


	أ.	2	ب.	14	ج.	8	د.	11





3.	125 – 2x = 105


	أ.	(10	ب.	100	ج.	10	د.	20





4.	25 + x = 15 


	أ.	10	ب.	(10	ج.	(40	د.	15





5.	12 = 20 ( x


	أ.	(8	ب.	22	ج.	(22	د.	8





II.	صل بخط بين المعادلات المتكافئة. 


א.


ב.


ג.


ד.�
2x = 8


x + 8 = 2


x – 8 = 2


2x – 2 = 10


�
�
1.�
x – 2 = 8�
�
�
�
�
2.�
x – 6 = 0�
�
�
�
�
3.�
2x + 2 = 10�
�
�
�
�
4.�
8 = 2 – x�
�
�
�
�
5.�
2x = 12�
�
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